



В городе Горнозаводск молодой мужчина, обвиняемый в убийстве, предстанет перед судом

Следственным отделом по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Горнозаводска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что ночью 5 октября 2019 года обвиняемый, в состоянии алкогольного опьянения, находясь возле одного из домов в посёлке Пашия, увидев бывшую подругу с незнакомым молодым человеком, на почве ревности, нанес ему удар кухонным ножом. От полученного ранения потерпевший, 1999 года рождения, умер на месте преступления через непродолжительное время.

Следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1421804>